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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 65ª (sexagésima quinta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. A seguir, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto procedeu à leitura da ata da reunião anterior. Neste momento foi feita a chamada dos vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Ato contínuo, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Prosseguindo a reunião, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha, submeteu à apreciação dos vereadores a antecipação da próxima reunião ordinária de 30 de abril de 2018, segunda-feira, às 19 horas, para o dia 26 de abril de 2018, quinta-feira, às 17 horas. Após votação, restou a aprovada por todos os presentes a antecipação da referida reunião. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nº 053, 054 e 055/2018-GAB e Ofícios GAB nº 233, 234, 235, 236, 239, 241, 244, 249, 250, 251, 252, 253, 254 e 255/2018, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nº 025 e 026/2018 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofícios nº 075 e 078 enviados pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR; convite enviado pela Câmara Municipal de Formiga através dos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, para audiência pública sobre proposta de projeto de lei proibindo a utilização de fogos de artifícios com ruído sonoro no âmbito do Município de Formiga; Ofício nº 117/2018 enviado pela Santa Casa de Caridade de Formiga; Informativo enviado pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – TCEMG; correspondência enviada pelo Sindicato dos Trabalhadores de Formiga e Córrego Fundo – SINTRAMFOR em resposta ao Ofício nº 129/2018/SCMF. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 157/2018, que autoriza o Poder Executivo, no âmbito do Programa Municipal de Manutenção Escolar, a conceder subvenção social a diversas caixas escolares, totalizando o valor de R$ 335.664,00 (trezentos e trinta e cinco mil e seiscentos e sessenta e quatro reais), de forma a permitir, dentre outras despesas, a aquisição de materiais didático-pedagógicos, de expediente, de higiene, de limpeza e de conservação do prédio e do mobiliário, bem como o pagamento de pequenos reparos necessários para a manutenção da rede física escolar; Projeto de Lei nº 158/2018, que reestrutura a Política Municipal de Atendimento aos Direitos da Criança e do Adolescente, o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, em respeito ao Termo de Ajustamento de Conduta celebrado entre o Ministério Público do Estado de Minas Gerais e o Poder Executivo Municipal, com interveniência do Conselho Tutelar de Formiga. A seguir, o Vereador Flávio Santos do Couto, suscitou “questão de ordem” para fazer observação referente à Mensagem nº 053/2018-GAB, através da qual o Sr. Prefeito Municipal opõe veto total ao Projeto de Lei nº 131/2018. O Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto explicou que o referido projeto é de sua autoria, o qual determina que 10% (dez por cento) das verbas aplicadas em pavimentação no perímetro urbano, seja reservado para aplicação nas estradas da zona rural do município. Explicou ainda que o veto será devidamente analisado por esta Casa Legislativa, momento no qual o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes manifestou seu apoio para “derrubar” o veto. Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos vereadores presentes, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Wilse Marques Faria – Wilse Marques; José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Mauro César Alves de Sousa – Mauro César; Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. A seguir, nos termos do Regimento Interno desta Casa Legislativa, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca nomeou Comissão Especial para exarar parecer sobre o veto total ao Projeto de Lei nº 131/2018, assim constituída: Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Presidente; Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Relatora e Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Membro. Novamente manifestando-se sobre o assunto, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto ressaltou que a Comissão Especial dispõe do prazo de 20 (vinte) dias para exarar parecer e, ainda, que no prazo de 30 (trinta) dias, contados de seu recebimento, a matéria vetada será encaminhada à deliberação pelo plenário. Posteriormente, suscitou “questão de ordem” o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Na oportunidade, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha enalteceu a presença nesta Casa Legislativa do Sr. Aduílio Gomes de Oliveira, Pracinha Expedicionário, que serviu à Força Expedicionária Brasileira na Itália. Dada a relevância da presença de ilustre figura e considerando que na referida reunião seriam homenageados 10 (dez) profissionais da segurança pública com o prêmio “Boina de Ouro”, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca convidou o Sr. Aduílio Gomes de Oliveira para adentrar ao plenário e tomar assento junto aos vereadores para acompanhar a cerimônia. Feito isso, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca convidou para também adentrar ao plenário, o Sr. Ivar Salviano, Mestre de Cerimônia. Momento seguinte, o Sr. Ivar Salviano deu início à cerimônia, registrando que a Câmara Municipal de Formiga sentia-se honrada em homenagear os profissionais com o prêmio Boina de Ouro, outorgado-lhes em reconhecimento aos relevantes serviços prestados em prol da segurança da sociedade. Nesse sentido a comenda foi conferida aos seguintes profissionais, pelos respectivos edis: Sr. Ênio da Silva Castro homenageado pelo Vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca; Sr. Anderson Luiz de Faria homenageado pelo Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Sr. Máximo de Almeida Alcides homenageado pelo Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; Sr. Bruno César Santos homenageado pelo Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César; Sra. Joice Rodrigues de Sousa homenageada pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Sr. Luis Carlos Faria homenageado pela Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques; Sr. Whalison César Ramos homenageado pelo Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; Sr. Flávio Martins da Silva homenageado pelo Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Sr. Arlen Rodrigo Mendonça homenageado pelo Vereador Jose Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; e por fim o Sr. Marcos Antônio Ribeiro homenageado pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Voltando a palavra ao Mestre de Cerimônia, o Sr. Ivar Salviano em sua derradeira fala, mais uma vez ressaltou a importância dos profissionais de segurança pública para a sociedade. Após os cumprimentos finais, passou a palavra ao Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, que por sua vez agradeceu a presença dos homenageados, familiares, amigos e demais na sessão de outorga do Prêmio Boina de Ouro. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e seis de abril do ano corrente, às dezessete horas. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito.
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